

Hiermit melde ich mich verbindlich zu oben genanntem Seminar an: (Bitte pro Seminarwunsch und Person eine separate Anmeldung gut leserlich ausfüllen)

Name	
Straße, PLZ, Wohnort	
Telefon Mobil Fax	
Email:	
□ Ich melde Mich mit Hund an / Preis mit□ Ich melde Mich ohne Hund an / Preis o	•
	mic Hana 200,00 C
Bei Überweisung des Betrages im Verwendungszw	reck bitte Name und Seminar 02.03./03.03.2024 angeben.
Name des Hundes:	
Rasse:	Alter:
⊐Rüde ⊐Hündin	
Ich bin:	
□ Hundebesitzer □ künftig Hundebesitze	or .
□ Hundetrainer □ künftig Hundetrainer	•
□ Filmtiertrainer □ künftig Filmtiertrainer	ŗ

Renates Film-Tier-Ranch, Uppenbornwerkstr. 40, 85368 Wang www.filmtierranch.de Tel. 08761/726053 Mobil 0172/8215459 mail: info@filmtierranch.de Konto: Sparkasse Freising Moosburg a.d.lsar, Renate Hiltl, Renates Filmtierranch

IBAN DE43 7005 1003 00**43 1314 92**



Grundlage zur Anmeldung und Teilnahme an unseren Seminaren bilden die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Renates Film-Tier-Ranch, die Datenschutzrichtlinien und die ergänzenden AGB für Veranstaltungen, Seminare, Workshops und Vorträge. Die Geschäftsbedingungen und Datenschutzrichtlinien habe ich gelesen und akzeptiere diese durch meine Unterschrift auf dieser Anmeldung.

Ebenso verpflichte ich mich bei möglichen Leistungsstörungen während der Veranstaltung, Schaden zu vermeiden und/oder diesen so gering wie möglich zu halten. Mit der Speicherung meiner Daten bin ich einverstanden.

Ort:	Datum:	
Unterschrift:		

Allgemeine Geschäftsbedingungen für Veranstaltungen, Seminare und Workshops

§ 1 Leistungsbeschreibung Die vertraglich vereinbarten Leistungen ergeben sich aus den Vortrags- und Seminarbeschreibungen oder aus den hierzu Bezug nehmenden Angaben in der Anmeldebestätigung von Renates Film-Tier-Ranch Seminare.

Die auf der Website oder Prospekt enthaltenden Angaben sind bindend. Die Film-Tier-Ranch behält sich jedoch ausdrücklich vor, Änderungen der Vortrags-, Workshop- oder Seminarbeschreibung aus sachlich berechtigten und nicht vorhersehbaren Gründen vorzunehmen, über die nach Möglichkeit vor Beginn der Veranstaltung informiert wird. Der Teilnehmer hat ab dem Erhalt einer solchen Information das Recht, innerhalb von 10 Tagen von der Veranstaltung nachweisbar und schriftlich zurückzutreten und erhält eine evtl. bereits bezahlte Teilnahmegebühr zurückerstattet.

Die Film-Tier-Ranch behält sich notwendige kurzfristige und kleinere Änderungen sowie zeitliche Verschiebungen vor, ist jedoch bemüht, der ursprünglichen Planung möglichst nahe zu kommen.

§ 2 Teilnahmebedingungen Die Teilnahme an Veranstaltungen von Renates Film-Tier-Ranch erfolgt auf eigenes Risiko. Der Teilnehmer bestätigt mit der Anmeldung, dass sein Hund frei von ansteckenden Krankheiten, gültig geimpft und Haftpflicht versichert ist. Der Teilnehmer haftet selbst für Personen-, Sach- oder Vermögensschäden, die durch den

Renates Film-Tier-Ranch, Uppenbornwerkstr. 40, 85368 Wang www.filmtierranch.de Tel. 08761/726053 Mobil 0172/8215459 mail: info@filmtierranch.de Konto: Sparkasse Freising Moosburg a.d.lsar, Renate Hiltl, Renates Filmtierranch

IBAN DE43 7005 1003 0043 1314 92



mitgebrachten Hund entstehen. Veranstalter und Referenten sind von der Haftung ausgeschlossen. Mit der Anmeldung erklärt der Teilnehmer, dass diese Bedingungen erfüllt und akzeptiert sind.

§ 3 Anmeldung und Bezahlung (Abschluss des Vertrages) Die Kursgebühr ist mit der Anmeldung sofort fällig und nur in Verbindung mit der Zahlung gültig. Nach Anmeldung ist der Betrag sofort zu entrichten, andernfalls kann eine Teilnahme nicht gewährleistet werden. Die Annahme erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldung und wird nur in der Reihenfolge des Zahlungseingangs vergeben. Anmeldungen müssen unterzeichnet per Post oder e-Mail (info@filmtierranch.de) erfolgen. Ein Vertrag kommt mit der Anmeldung und Bestätigung durch die Film-Tier-Ranch zustande und bedarf keiner bestimmten Form. Die Film-Tier-Ranch hat insofern das Recht, auch nach erfolgter Anmeldung vom Vertrag zurückzutreten, wenn die Teilnahmegebühr nicht innerhalb der mitgeteilten Zahlungsfrist eingeht, damit ein Teilnehmerplatz anderweitig vergeben werden kann.

§ 4 Rücktritt durch den Teilnehmer und Renates Film-Tier-Ranch Maßgeblicher Zeitpunkt für die Rücktrittserklärung ist das Eingangsdatum bei der Film-Tier-Ranch. Im Falle eines Rücktritts werden von der Film-Tier-Ranch Stornokosten berechnet. Die Stornokosten betragen: bis 6 Wochen vor Veranstaltungsbeginn: Rückerstattung 50 % der Kursgebühr bis 4 Wochen vor Veranstaltungsbeginn: Rückerstattung 25 % der Kursgebühr bis 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn: keine Rückerstattung der Kursgebühr sollte die Veranstaltung von Seiten Renates Film-Tier-Ranch abgesagt werden, wird die bereits bezahlte Kursgebühr voll zurückerstattet. Renates Film-Tier-Ranch kann vom Vertrag zurücktreten: Ohne Einhaltung einer Frist, wenn sich der Teilnehmer vertragswidrig verhält, insbesondere wenn andere Teilnehmer oder das Ziel der Veranstaltung gefährdet werden. Bis 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn, wenn die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird. Bei Ausfall des Kursleiters/Referenten/Dozenten, z.B. durch plötzliche Erkrankung und in Fällen höherer Gewalt kann es zu einem kurzfristigen Ausfall von Veranstaltungen kommen. Die Film-Tier-Ranch wird sich gegebenenfalls um eine schnellstmögliche Ersatz-Veranstaltung zu einem späteren Zeitpunkt bemühen, sodass die bezahlten Teilnahmegebühren gültig bleiben. Die Film-Tier-Ranch haftet auf Verlangen höchstens mit der Rückerstattung bezahlter Teilnahmegebühren, nicht jedoch für darüberhinausgehende Schäden, die einem Teilnehmer durch den Ausfall von Veranstaltungen oder Terminverschiebungen bzw. Hotelbuchungen oder Fahrkarten entstehen.

§ 5 Haftung durch Renates Film-Tier-Ranch: Renates Film-Tier-Ranch haftet als Veranstalter nur für Schäden, die vorsätzlich oder grob fahrlässig herbeigeführt wurden. Renates Film-Tier-Ranch haftet nicht für Schäden, die von Dritten oder mitgebrachten Hunden herbeigeführt werden (siehe auch § 2) § 6

Der Gerichtsstand ist Moosburg a.d. Isar

Datenschutzerklärung

Wir nehmen den Schutz personenbezogener Daten ernst und beachten die geltenden datenschutzrechtlichen Vorschriften.

In dieser Datenschutzinformation erläutern wir Ihnen, welche Informationen (einschließlich personenbezogener Daten) im Zusammenhang mit der zwischen Ihnen und uns bestehenden Beziehung von uns verarbeitet werden.

Verantwortlicher im Unternehmen ist Renate Hiltl, E-Mail: info@filmtierranch.de

Renates Film-Tier-Ranch, Uppenbornwerkstr. 40, 85368 Wang www.filmtierranch.de Tel. 08761/726053 Mobil 0172/8215459 mail: info@filmtierranch.de Konto: Sparkasse Freising Moosburg a.d.lsar, Renate Hiltl, Renates Filmtierranch

IBAN DE43 7005 1003 00**43 1314 92**



Welche Daten verarbeiten wir?

Folgende Daten werden von uns verarbeitet: Name, Adresse, Kontaktdaten, IP-Adresse (nur bei Online-Seminaren), besuchtes Seminar/Veranstaltung inkl. Ort und Datum sowie Informationen, die vom Teilnehmer im Vorfeld bzw. im Zuge der Teilnahme bekanntgegeben werden.

Wer erhält personenbezogene Daten?

Die Bild-/Videodaten werden gegebenenfalls im Internet der Öffentlichkeit zur Verfügung gestellt sowie in Social-Media-Kanälen veröffentlicht.

Erforderlichenfalls werden Daten an die Steuerberatung, Behörden (Finanzamt, sonstige Behörden) sowie Rechtsvertreter übermittelt.

Darüber hinaus werden personenbezogene Daten nicht an Dritte weitergegeben.

Werden Daten außerhalb der EU übermittelt?

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt ausschließlich innerhalb der EU bzw. des Europäischen Wirtschaftsraums; eine Übermittlung in andere Länder (sog. "Drittstaaten") wird nicht durchgeführt.

Wie lange werden personenbezogene Daten gespeichert?

Wir speichern personenbezogenen Daten grundsätzlich solange wir an dieser Speicherung ein berechtigtes Interesse haben und die Interessen der betroffenen Person an der Nichtfortführung der Speicherung nicht überwiegen. Die Daten werden aufgrund entsprechender Lösch- bzw. Widerspruchsbegehren gelöscht.

Welche Rechte hat eine betroffene Person? Eine betroffene Person hat das Recht

- auf Auskunft zu den über sie gespeicherten personenbezogenen Daten, Artikel 15 DSGVO;
- auf Berichtigung unrichtiger oder unvollständiger Daten, Artikel 16 DSGVO;
- auf Löschung personenbezogener Daten, Artikel 17 DSGVO;
- auf Einschränkung der Verarbeitung, Artikel 18 DSGVO;
- auf Datenübertragbarkeit, Artikel 20 DSGVO, und
- auf Widerspruch gegen die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten, Artikel 21 DSGVO.

Zur Ausübung dieser Rechte kann sich eine betroffene Person jederzeit – z.B. über einen der am Anfang dieser Datenschutzinformation angegebenen Kontaktwege – an uns wenden.

Eine betroffene Person ist zudem berechtigt, eine Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz einzulegen. Zuständige Aufsichtsbehörde in datenschutzrechtlichen Fragen ist der Landesdatenschutzbeauftragte des Bundeslandes, in dem unser Unternehmen seinen Sitz hat. Eine Liste der Datenschutzbeauftragten sowie deren Kontaktdaten können folgendem Link entnommen werden: https://www.bfdi.bund.de/DE/Infothek/Anschriften_Links/anschriften_links-node.html.

Renates Film-Tier-Ranch, Uppenbornwerkstr. 40, 85368 Wang

www.filmtierranch.de Tel. 08761/726053 Mobil 0172/8215459 mail: info@filmtierranch.de

Konto: Sparkasse Freising Moosburg a.d.Isar, Renate Hiltl, Renates Filmtierranch

IBAN DE43 7005 1003 0043 1314 92